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Premda se "Kamen na cesti" znatno razlikuje od ve?ine Zagorkinih romana, kako zbog realisti?koga
(socijalno-psihološkog) pristupa pripovijedanju, tako i zbog pesimisti?kog tona, ipak dovoljno toga dijeli s
njezinim popularnim djelima.

Rije? je o politi?kome naboju koji je zajedni?ki svim njezinim tekstovima te je u prvom redu posredovan
putem glavne junakinje, samosvjesne i samostalne žene, glasnogovornice feministi?kih stavova. Mirjana se u
tom smislu bitno ne razlikuje od Nere, Dorje, Ksenije ili Jadranke, koje, pak, nastanjuju utopijski svijet
popularne romance u kojemu je sretan kraj zajam?en. Ipak, "Kamen na cesti" nije ženski roman u smislu
trivijalnog i popularnog, ve? je ženski u smislu feministi?kog romana.
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From Reader Review Kamen na cesti for online ebook

Natasa says

knjiga mi je ostala u sjecanju jer sam jako puno plakala zbog ov knjige

Dominika says

prvky Zagorkinho životopisu. Zaujímavý poh?ad a smutná veštba, taktiež ukážka ako sa jej ako feministke
muselo ži?. manželstvo ur?ite opísané z vlastných životných skúseností, manžel Ma?ar, skúpos? jeho aj
svokry. smutný odchod z tohto sveta, ktorý sa neskôr ukázal ako Zagorkin vlastný. vo svojom ?ase
nedocenená žena.

Hristina Zivkovic says

"Mala nevesta" uz ?esto vrlo banalan jezik i izlizane fraze tipa "diže pero umesto ma?a". Ideja je dobra i vrlo
smela za svoje vreme, zato dajem trojku, a ne nižu ocenu, uprkos prozai?nom završetku koji je dodatno
pokvario utisak.

Luna says

Kad sam uzela ovu knjigu u ruke, nisam o?ekivala ništa od onoga što se zapravo izdoga?alo.
Prvo zato što sa stražnje strane knjige nisam imala kratak sadržaj, a bila sam prelijena da pogledam na
internetu(a i da budem iskrena, primamila me ?injenica da ne znam o ?emu se radi) ali, da budem iskrena,
mislila sam da ?e biti nešto sli?no "Plamenim inkvizitorima" i "K?i Lotrš?aka" te "Vitezu slavonske ravni"
O ?ovje?e, jesam se prevarila.
Zbog ove knjige ostala sam budna do 2 ujutro i brisala suze. Zadnji put sam plakala kad sam pro?itala
"Povratak kralja"
Ina?e nisam puno pla?ljiva kad su knjige u pitanju.

Uglavnom, Mirjana je lik koji mi se uvukao pod kožu.
Nekako me svaka situacija u kojoj se našla na neki neobi?an na?in potresla.
Rije?i u toj knjizi bile su tako...pune duše. Ovo je knjiga s kojom se, za mene, Zagorka najviše iskazala.
Dok sam ?itala ovu knjigu, našla sam nekoliko paralela sa stvarima koje su se uistinu dogodile u Zagorkinom
životu.
Tek sam sada kasnije shvatila da je to njena romantizirana biografija(što god to zna?ilo)

?itaju?i ovo djelo, nisam u Mirjani vidjela tek obi?an, još jedan književni lik. Ne, vidjela sam ženu koja se
borila za ono u što vjeruje, premda su ju uporno gazili i obeshrabrivali.
Mogla bih sad napisat roman o ovom, ali ne da mi se.

U svakom slu?aju, preporu?ujem svima.




